

2020年11月11日
星期三

责任编辑:婉华
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



牡丹晚报 菏泽创富 菏泽市银行业协会 菏泽金融

工行菏泽分行着力提升服务质效

近年来,工行菏泽分行始终坚持以客户为中心,加强服务痛点分析,完善考核激励机制,按照省行要求,结合该行服务工作实际,调整完善服务管理办法,加强客户平均等候时间、客户超时占比、客户满意度等考核管理,按月统计,按季度兑现,奖优罚劣,促进服务工作开展。

明确责任分工,充分发挥客服经理厅堂管理作用。从客户踏入营业网点开始,大堂经理就做到开始识别客户、分流客户。在首次分流中,督促大堂经理严格做到能自助完成的业务,坚决不流向柜台,避免出现先取号后营销、咨询等现象;在基本做好首次分流后,要求大堂服务人员加强巡视,做好二次分流,杜绝客户的盲目等候。

从服务细节着手,缩短

客户排队等候时间。要求各支行网点认真分析总结自身的客户结构、业务规律,以及每日、每月的客流峰值,针对客流峰值规律,制定相应的对策。对外温馨提醒客户尽可能错开业务高峰期办理业务,避免人为造成客户堆积;对内灵活调整员工的排班及工作时间,从容应对客流高峰,有效化解每天营业初始时段客流群及中午服务窗口减少与客户多的矛盾。针对这种情况要求网点积极采取应对措施,设立社保业务专柜,专门办理解答社保业务,让客户等待时间提前熟悉业务;知道自己需要办哪些业务,对于问题客户提前与人社部门沟通,了解存在哪些问题。这样业务操作起来就避免了客户由于说不清问题或不了解自己业务在柜面反复纠结等

延误业务操作时间。
优化自助机具,提高服务效率。要求网点严格落实各自助设备定期检查制度,做好各类设备故障、系统运行问题的管理工作,发生故障及时处理,网点不能处理时,及时与上级行和维护商联系维修,及时排除故障,做好排查报告工作,确保系统运行正常,促进各项业务发展。

发挥电子银行功能,推动业务分流。通过展示业务自助在“不必排队等候、不受营业时间限制、抢购紧俏和专项理财产品”等方便快捷的优势和费用打折的优惠,让客户想用、会用、放心用、乐意使用自助设备,逐渐改变客户柜面办理业务的传统习惯,实现业务分流。

积极协调,做好配合。运营主任随时手持PAD,对

于系统里的业务及时进行现场核对授权,运营主任注意授权PAD排队等候里的排队人数和实际在网点的客户数,若有空号,让柜员及时叫出,将空号消灭。同时提高柜员业务技能和业务熟练程度,减少因为业务不熟悉或注意力不集中犯错误而导致的业务办理时间过长。

加强网点质效考核,落实责任追究。持续做好《菏泽分行服务改进目标奖惩办法》(工银菏办发[2020]25号)落地实施,加大服务效率、客户超时等候及满意度考评力度,按季兑现奖惩,连续两次被处罚网点负责人进行责任追究。分支行服务工作管理人员,每周分析辖内低效网点状况,及时通报,“一点一策”整改提升。

通讯员 牛殿军

工行菏泽分行 细分四个层级 实施干部人才培训

本报讯(通讯员 侯宪来)为打造一支政治素质优良,具有良好职业道德、卓越领导能力和全局战略眼光的干部人才队伍,工行菏泽分行将干部培训分为高级、中级、初级、青年骨干四个层级,按照“素养提升——团队凝聚——领导业务——组织决策”素质模块进行滚动式培训学习。

依托知名高校,邀请省行部室专家、分行级领导、高校和研究机构专家学者授课,采取集中面授与专题讲座相结合、理论学习与案例研讨相结合的方式,重点培训大资管/大公司/大零售战略、资产业务拓展、国际业务、信贷风险管理、宏观经济金融形势、战略转型、创新与改革、员工管理与团队建设等内容,着力提升战略规划能力、市场判断能力、决策分析能力和领导力。

构建学习地图,以省行部室正副总经理、高校专家学者和专业机构培训师、省内外先进支行行长等为主要师资,采取集中授课、交流研讨、管理情景模拟、沙盘演练和实践调研等形式,重点培训公私联动、大数据营销、信贷风险防范、经济金融形势、团队执行力等内容,着力培养经营管理能力、市场开拓能力、风险防控能力。

采取“驻点辅导+网络培训+实习交流”的方式,重点学习训练网点竞争力提升、智能化网点建设、线上线下一体化营销、网点绩效管理、客户营销服务和网点团队建设等内容,全面提升经营规划能力、营销服务能力、风险防范能力。

围绕公司金融业务、个人金融业务、公私联动与组合营销、客户拓展与关系维护、经营理念、经济金融形势、领导艺术、团队执行力等内容,利用高校合作、委托培训机构、网络自学等培训资源和渠道,采取集中面授、案例研讨、管理情景模拟等方式,有针对性地开展青年骨干培训,培养一批高素质的精英领导后备人才,满足未来经营管理的要求,确保该行长期、持续的竞争能力。

浦发银行菏泽分行 举办2020年消防培训演练活动

本报讯(通讯员 刘凯)在全国消防日到来之际,浦发银行菏泽分行联合专业消防公司举办了消防培训演练活动。

消防培训演练活动邀请专业消防讲师为全行员工、保安人员进行消防知识讲

座。讲师通过讲解消防意识的培养、消防器材的使用等方面的知识,进一步增强了员工的消防安全意识,熟悉了逃生自救的常识。随后,进行了户外现场消防演练,专业消防人员现场指导灭火器、消防栓等消防器材

的使用方法。员工、保安人员通过实际动手操作熟悉掌握消防器材的使用方法和技巧,提高了员工、保安人员的防火灭火技能,同时也检验了消防器材维护情况。

通过此次宣讲培训活动,进一步增强了员工消防安全意识,提高了防火灭火技能。

建行曹县支行 强化自觉意识筑牢合规底线

本报讯(通讯员 王学军)近日,建行曹县支行针对全体员工开展合规培训,引导员工树立正确的人生观和价值观,自觉运用各种社会规范指导和检点自己的行为,为提升全行风险防控能力做出积极贡献。

培训内容包括:一、

管好自己。自尊自爱是员工自我培养自立潜力、防腐拒变潜力和风险防范潜力的基础,员工要从保护自己、保护家人的立场,切实提高自身防微杜渐的潜力。二、监督别人。善于及时提出对异常业务处理的疑问,对已经手的复核和授权业

务警惕性负责并追问到底。三、坚持流程。流程制是解决合规经营、防范资金风险的最有效方法。实践证明,流程制的监督保障更能够为稳健经营带来强有力的督查制约。四、建立有效沟通的平台。通过共同谈心、单独谈心等方式了解

员工的工作、学习、生活及家庭状况,倾听员工的心声,在基层网点与员工家庭间建立良好的沟通平台,让双方都明白员工八小时内外的动态,及时帮助有困难的员工解决问题,解开心扉,让大家学习专心、工作舒心、生活开心。